ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 22 апреля 2023 г. № 51»

Настоящим проектом вносятся изменения в Указ Главы Чувашской Республики от 22 апреля 2023 г. № 51 «Об утверждении положений об Управлении Главы Чувашской Республики по молодежной политике и о его структурных подразделениях».
В соответствии с распоряжением Главы Чувашской Республики от 12 августа 2024 г. № 401-рг в структуре Управления Главы Чувашской Республики по молодежной политике образован отдел аналитической и нормативно-методической работы.
Проектом предусматривается утверждение Положения об отделе аналитической и нормативно-методической работы Управления Главы Чувашской Республики по молодежной политике. 
Принятие проекта указа не повлечет необходимости дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики, 
не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения действующих или принятия новых нормативных правовых актов Чувашской Республики.
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