



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
	к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об установлении требований к размещению и обустройству пунктов временного содержания животных без владельцев, организации их деятельности»



В соответствии с Законом Чувашской Республики «Об обращении с животными без владельцев на территории Чувашской Республики» устанавливаются требования к размещению и обустройству пунктов временного содержания животных без владельцев, организации их деятельности на территории Чувашской Республики.
В целях выявления воздействия проекта постановления на субъекты предпринимательской деятельности проведена углубленная оценка регулирующего воздействия. По результатам оценки регулирующего воздействия не выявлены положения, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствуют их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности. 
Принятие представленного проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не потребует признания утратившими силу, отмены, внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики и выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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