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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О введении в действие на территории Чувашской Республики специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» 
Проект закона Чувашской Республики «О введении в действие на территории Чувашской Республики специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» (далее - законопроект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 25 февраля 2022 года № 17-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» (далее – Федеральный закон № 17-ФЗ) в целях обеспечения благоприятных условий осуществления предпринимательской деятельности для субъектов малого предпринимательства в Чувашской Республике.
Эксперимент по установлению специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» уже проводится в городе федерального значения Москве, в Московской и Калужской областях, в Республике Татарстан (Татарстан) с 1 июля 2022 г. до 31 декабря 2027 г. включительно.

В соответствии с Федеральным законом от 29 октября 2024 г. № 362-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2025 года также иные субъекты Российской Федерации, не указанные выше, имеют право вводить соответствующий налоговый режим.

В целях обеспечения права налогоплательщиков республики на возможность использования специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» предлагается ввести данный режим с 1 января 2025 года. Воспользоваться указанным режимом могут налогоплательщики с доходом до 60 млн. рублей и средней численностью работников не более 5 человек.

Порядок и условия применения специального налогового режима, налоговые ставки установлены Федеральным законом № 17-ФЗ. 
Первый заместитель Председателя Кабинета 

Министров Чувашской Республики –
министр финансов Чувашской Республики                           М.Г. Ноздряков
