2

[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики                «О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики»


Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики            «О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект) разработан в соответствии с Законом Чувашской Республики «Об упорядочении оплаты труда работников государственных учреждений Чувашской Республики». 
Проектом вносятся изменения в систему формирования фонда оплаты труда работников государственного учреждения Чувашской Республики, находящегося в ведении Администрации Главы Чувашской Республики, занятых в сфере управления вопросами общего характера, путем установления размеров окладов (должностных окладов) по профессиональным квалификационным группам, повышающих коэффициентов к окладам, а также выплат компенсационного и стимулирующего характера. 
Проект вносится в связи с внесением 29 марта 2024 г.  изменений  в Закон Чувашской Республики «Об Общественной палате Чувашской Республики» и Закон Чувашской Республики «Об общественном контроле в Чувашской Республике»,  в соответствии с которыми организационное, правовое, аналитическое, информационное, документационное, финансовое и материально-техническое обеспечение деятельности общественной наблюдательной комиссии Чувашской Республики возлагается на казенное учреждение Чувашской Республики «Аппарат Общественной палаты Чувашской Республики» (далее – учреждение). 
В целях создания оптимальных условий для осуществления экспертного сопровождения и оказания всестороннего содействия в информационной и аналитической работе членам Общественной палаты Чувашской Республики  проектом в штат учреждения вводится дополнительная единица на должность «эксперт». В связи с возложением дополнительных обязанностей, связанных с осуществлением функций контрактного управляющего, в проекте должность «экономист» профессиональной квалификационной группы «Общеотраслевые должности служащих третьего уровня» (1 квалификационный уровень) меняется на должность «ведущий экономист» (4 квалификационный уровень). 
При подготовке проекта размеры должностных окладов работников учреждения установлены в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29 мая 2008 г. № 247н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих», а также с учетом примерного положения об оплате труда работников государственного учреждения Чувашской Республики, оказывающего меры социальной поддержки и примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Чувашской Республики, находящихся в ведении министерства финансов Чувашской Республики.
Принятие проекта повлечет необходимость выделения бюджетных ассигнований в размере 2550,6 тыс. рублей из республиканского бюджета Чувашской Республики на увеличение фонда оплаты труда работников учреждения с 1 января по 31 декабря 2025 года. С учетом корректировки расходы учреждения на 2025 год увеличиваются на 2550,6 тыс. рублей и составят 6390,3 тыс. рублей без учета индексации.
Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики».
Принятие проекта не потребует признания утратившими силу, отмены, внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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