У В Е Д О М Л Е Н И Е
о проведении публичных консультаций 
по проекту приказа Госветслужбы Чувашии «Об установлении Порядка освидетельствования животных без владельцев, имеющих признаки наличия у них немотивированной агрессивности, на предмет проявления (непроявления) у них немотивированной агрессивности»

Настоящим Государственная ветеринарная служба Чувашской Республики уведомляет о проведении публичных консультаций по проекту приказа Госветслужбы Чувашии «Об установлении Порядка освидетельствования животных без владельцев, имеющих признаки наличия у них немотивированной агрессивности, на предмет проявления (непроявления) у них немотивированной агрессивности» (далее – проект).
Срок проведения публичных консультаций: до 28 ноября 2024 года включительно.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес:
vet-law@cap.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций по проекту закона на сайте regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес): https://nk.cap.ru/projects/9136
Контактное лицо: начальник отдела правового обеспечения Госветслужбы Чувашии Вахромеева Наталья Валерьевна, телефон: (8352) 56-51-27,  vet-law@cap.ru, с 8.00 до 17.00 по рабочим дням.

Прилагаемые к уведомлению документы: 
1) проект;
2) перечень вопросов в рамках проведения публичных консультаций;
3) проект сводного отчета.
